

24.12.14. Экспедиционный сезон 2014 года на острове Сокотра: предварительные итоги



В.В. Наумкин, Л.Е. Коган, Д.В. Черкашин, Е.Ю. Визирова, К.Макнир

Тезисы доклада

В ноябре 2014 года авторы доклада провели около 20 дней на острове Сокотра в рамках очередного - для Когана и Черкашина уже пятого - полевого сезона Российской экспедиции в Йемене. В докладе отражены основные направления работы в этом сезоне: фото- и видеодокументация к текстам второго тома "Корпуса сокотрийского фольклора", вновь собранные тексты третьего тома (в том числе в фольклористическом отношении примечательные композиции, такие как "Венецианский купец на Сокотре"), различные аспекты исследования сокотрийской морфологии (диминутив, глагольное имя).